

Av. Avenida 1475, Montevideo

BANDERA BLANCA

TODO POR LA PATRIA

REDATOR
RESPONSABLE: AMERICO GARCIA
INDEPENDENCIA 731

Florida, Sábado 29 de Agosto de 1942

IMPRIME:
IMPRENTA FLORIDA

AÑO I
Nº 8

A Mas de 40 Años

Constatamos, con profunda pena patriótica, que, por obra de traidores, se repiten hechos desgraciados para el Partido Nacional, pero que como en aquel entonces, resistirá imbatible, con la fuerza inquebrantable de su austereidad y de su magnífico y divino espíritu.

Del interesantísimo libro «Vida de Aparicio Saravia», del prestigioso escritor José Monreal, —cuya lectura recomendamos a los blancos que deseen conocer a fondo la extraordinaria personalidad de nuestro inmortal caudillo,—extraemos un párrafo de una carta dirigida por don Pedro Echeverría, elocuente y vehemente tribuno del Partido e intelectual que honrara a Florida, su pueblo natal, y que dice:

«Montevideo-octubre 19/901.:Señor General Don Aparicio Saravia.-Melo

«Estimado General y amigo:

«...Y creo haber estado en lo cierto, mi querido General, porque se vive conspirando en el campo adverso y, lo que es mas grave, frecuentan en el nuestro intrigas de bajo fondo con la idea de dislocar el partido para fusionar, llegado el caso, con los peores elementos del partido colorado, pretendiendo levantar como bandera a hombres descalificados y hasta traidores a su credo.

Suyo siempre y affmo.— PEDRO ECHEVERRIA.

Los hechos, se repiten hoy a más de cuarenta años: el batllismo en connivencia con el ramirismo, sembrando intrigas de bajo fondo, con el ruin propósito de dislocar el Partido Nacional y disponer a su antojo de los destinos de la Patria.. No han de conseguirlo! .. Ni sofrenazo sufrirán! ..

QUIENES CONSPIRAN CONTRA LA PATRIA DONDE ESTA LA QUINTA COLUMNA

A título de que vivimos una hora excepcional en la historia del mundo, hora crucial, para ser más exactos en el concepto, abundan, quienes dando rienda suelta a un histerismo trasnochado, se han lanzado en arremetida baguala, buscando la destrucción de lo existente en el orden nacional, social, político y moral, para ser suplantado por concepciones ideológicas, absurdamente en contraposición con nuestra idiosincrasia republicano-democrática.

Son esos que pretendiendo monopolizar el amor a la patria,

han industrializado el sentimiento nacional, cual si la heredad común, fuera mercadería manchanteable a cualquier precio, o estuviera sujeto al efecto, más o menos lujoso de los escaparates.

En ridículas algaradas, lanzan sus histéricos chillidos; quitan y dan títulos, descalifican, rehabilitan a los de su comparsa, como si en el corazón de los demás hombres, los sentimientos del patriotismo no hallaran eco.

A la inversa de lo que ocurre en todos los pueblos civilizados de la tierra, que frente al peligro común, se buscan la mayor cohe-

sión y fraternidad de voluntades para defender la integridad de las fronteras patrias, entre nosotros, se usa una táctica distinta, se busca disociar, posponer los valores auténticos de la nación por remedios intolerables, que jamás en la acción común de todos los días, han justificado en lo mínimo su existencia, ni han aportado a la Patria otra cosa, que el peso de su brutal y frío egoísmo.

He ahí, quienes son los que conspiran contra la Patria, verdadera quinta columna, que como el Caballo de Troya metido en nuestras cosas, esta socavando los cimientos de la grandeza nacional.

Con amargura patriótica escribimos, señalando para la historia, la responsabilidad que le alcanza, a quienes se han colocado en tan poca encomiable actitud.

Banquetes y Hambre

Los batllí-comuni-dependientes que a último momento tomaron por su cuenta la organización de los festejos del 25, se banquetearon de lo lindo-chuparon y comieron-a costa del estado, del municipio o sea del pueblo.

Nuestro municipio adeuda varias quincenas a los pobres obreros, viéndose estos obligados, después de agachar el lomo ocho horas diarias, a salir a pedir, casi de limosna unos reales a algún amigo o comerciante para poder echar algo a los estómagos famélicos.

¡Menos bombas, cohetes, vinos, sidras y un poco de vergüenza o de lástima para el dolor ajeno!

CUANTA INCONSCIENCIA!..

En un manifiesto dirigido al «pueblo soberano», con motivo de la conmemoración de la fecha gloriosa de la declaración solemne de nuestra Independencia Nacional,—que habla en forma elocuente del temple heroico de nuestros mayores,—y que, en primer término, firma un señor Horacio Viegas, se dice esto:

«Los ciudadanos cuyos nombres van más abajo, frente a la gravedad de la hora, en que «están en peligro nuestras instituciones democráticas» por la acción de enemigos que operan fuera y dentro de fronteras, mucho más peligrosos estos últimos, en razón de presentarse como patriotas y demócratas, cuando en realidad son solapados agentes de exóticas ideologías extranjeras, exhortan al pueblo de Florida para concurrir a presenciar y dar realce a los actos que con motivo de la efemérides del 25 de Agosto este Comité ha programado etc.»

Pero, ¿sabe acaso el mencionado señor, lo que es «democracia» como sistema de gobierno y como se le honra?

Si es cierto que «democracia» es gobierno del pueblo, por el pueblo y para el pueblo, es decir, gobierno en que el pueblo ejerce la soberanía, en ningún momento, ni en modo alguno puede hablar de «democracia», quien depone principios y se somete ante un gobierno de hecho, nacido de la fuerza y sostenido por la fuerza.

Y, menos aun, señor, puede hablar de «democracia» quien detenta un puesto de origen eminentemente popular, sin haber tenido jamás ninguna vinculación con el pueblo y sin otro título ni antecedente, que su incondicional adhesión al batllismo, dueño y señor de los destinos del país.

Aberraciones de la vida?— Nó.— Subversión moral!..
¡PUEBLO!.. DESPIERTA...!!

Y el Patriotismo?

Días pasados se realizó en el Teatro Florida, un acto en Pro de la Francia Combatiente. En el referido acto estaban, como no podía ser de otra manera «patriotas», batllistas y comunoides. Un coro entonó nuestro himno patrio, el que fue escuchado con atención por el público.

Luego ese mismo coro cantaría el himno Frances; y ahí viene lo interesante,— cuando empezaban las primeras estrofas de ese himno, los del estrado y palcos o sean los bátticos y comunoides que presidían el acto, entonaron,— aunque mal pronunciado,— el himno de la nación citada más arriba.

Eso quiere decir que esos «señores patriotas» olvidaron las estrofas de nuestro himno, pero no las de un país extranjero.—

¿Y el patriotismo?

Bueno, que más se podía esperar de bátticos y comunoides..

LOS DEMOCRATAS...

En el diario batllista,—sección Flores,—se expone esta «perla democrática».

«Fué incluido en el programa de festejos un acto religioso.

Nada más fuera de lugar. La secta católica aprovecha cualquier oportunidad para sacar tajada.

La inclusión de un Te Deum en el programa, se justifica solamente, como un atropello a nuestras instituciones laicas, preferidas por el pueblo, y, a la debilidad de los integrantes del Comité, que sirvieron de instrumento a los vivillos de la secta, que no para en medios cuando de hacer proselitismo se trata.

Hubo sin embargo, una honrosa excepción. Un miembro de la Comisión de Festejos, no solamente se impuso a la inclusión del acto sectario en el programa de festejos, sino que renunció cuando la mayoría dispuso tal desaguisado».

¿Para quienes escribirán estos audaces? Los Nacionalistas católicos, los colorados contrarios al batllismo, para ellos, no son democráticos. Desvergonzados esa es la palabra con que el pueblo nacional, contesta a

estos atentados que se cometan contra la unión de todos los uruguayos. Cabe agregar que en Flores no consiguieron lo que lograron aquí. Ello evidencia que todo ésto obedece a una consigna dada por el batllismo. ¡Que vean los que no quieren ver!

QUIENES SERIAN...

Recomendamos la lectura de lo que sigue, que no tiene desperdicio; «Hasta ahora hemos vivido bajo el sol de la libertad, cuya luz se vislumbró hace precisamente hoy 117 años, y que nos ha iluminado constantemente — salvo en algunas oportunidades que se vió empañado por tiranas efímeras—desde las gestas heroicas de Sarandí e Ituzaingó.

Ese sol que tanto amamos los buenos uruguayanos está siendo amenazado por sinuosas sombras; las quintas columnas. Hombres sin escrúpulos, almas de lacayos, nacidos para ser azotados y cargados de cadenas, que están minando nuestras instituciones para entregarnos atados de pie y mano a los totalitarios en el momento oportuno. «Encaramados en los más altos puestos oficiales, trabajan activamente en las som-

bras para destruir el sistema democrático-republicano de nuestra nación y convertirlo en una «colonía de campesinos». Bien organizados se mueven y no desperdician oportunidad para tratar de desprestigiar a la democracia. Es que así les será mucho más fácil asentarnos la puñalada traidoral

¿Quienes son los que están encaramados en los más altos puestos oficiales? ¿Son los ciudadanos que integran la oposición?

No. Los encaramados en los primeros cargos son el gobernante, sus ministros, los miembros de la Suprema Corte, los integrantes de los antes autónomos...

Aquí aparece, aunque muy disimulada, otra prueba gráfica de la infiltración batll-comunista. Sus agentes, metidos en cuanto resquicio encuentran, no pierden oportunidad de sembrar su semilla en forma talmada y cobarde; hacen decir a los otros, a los pobres infelices, lo q' ellos no se animan a decir.

Antecedentes

Accediendo a numerosos pedidos, y por reputario de interés, reproducimos los antecedentes de la sonada cuestión prov cada gratuitamente por un llamado «Comité Democrático» local:

Nota pasada al Liceo

«Sr. Director del Liceo Florida Don Carlos Wettstein.—De nuestra mayor consideración: En la sesión celebrada en la fecha de ayer se resolvió enviar a Ud. esta nota.

ella lleva la misión, creyendo interpretar el pensamiento del Pueblo democrata de Florida, de manifestar su desagrado al enterarse del programa confeccionado en este Instituto para conmemorar nuestra gran fecha patria del 25 de Agosto.

Entiende este Comité, que dentro del profesorado, podría haber representado alguna persona que con clara o puro sentimiento de demócrata dejara plenamente satisfecho nuestro espíritu patrio.

Con tal motivo aprovechamos para saludarlo ate. Hernando Magallanes (Presidente), Juan M. Guzmán (Secretario).

Contesta el Director del Liceo

«Florida, 22 de Agosto de 1942.—Señor Presidente del «Comité de Acción Democrática de Florida», don H. Magallanes.—Ciudad.

Sr. Presidente: A la nota, del 21 del corriente, enviada a esta Dirección por el Comité que Ud. preside, creo conveniente responder:

1.o El Dr. Francisco A. Gilmet es profesor confirmado de este instituto, y acaba de ser designado por el Consejo Nacional de Enseñanza Secundaria, en sesión del 31 de Julio ppdo., profesor efectivo en otro grupo vacante.

2.o En el acto público y solemne, celebrado en nuestro Liceo el 19 de Junio de 1941, el mencionado Sr Profesor prometió fidelidad a la bandera, de acuerdo con la fórmula prestada, al efecto, por el Poder Ejecutivo de la República en la Reglamentación de la Ley de Instrucción Militar Obligatoria N.o 9943.

3.o El precitado señor Profesor firmó la declaración en favor de la república democrática, efectua-

da por el cuerpo de profesores del establecimiento el 23 de Julio de 1941, declaración publicada, oportunamente, por la prensa local y nacional.

4.o El mismo señor Profesor se inscribió oportunamente en el registro pro adquisición de Bonos de Defensa Nacional abierto en el Liceo de acuerdo con el plan aprobado por el Consejo Nacional de Enseñanza Secundaria.

Sin otro particular, saluda a Ud. ate.—Carlos Wettstein, Director.

Carta del Dr. Gilmet

Florida, 22 de Agosto de 1942.
Señor Redactor de «Bandera Blanca», don Américo García.

Presente:
Ruego a Ud. la publicación de las siguientes líneas:

Hernando Magallanes, sujeto muy conocido en su oficina del Banco y en los reñideros de gallitos,—ha tenido la audacia de dirigirse a un Centro de Enseñanza, impugnando mi calidad de ciudadano demócrata.

Un sujeto como ese, que ha estado adherido como una ostra a todos los mandones y poderosos, no puede juzgar a los hombres, que han sufrido por la Democracia.

Tiene ese individuo una única VIRTUD; la de haber estado con todos los gobiernos; fué batllista, vlerista y batllista; gran terrista, batllista de nuevo y ahora baldomirista, mientras Baldomir se adictado, luego guiado por sus impulsos de adulón perpetuo, será lo que haya que ser, hitlerista, si es que Hitler manda, o cualquier cosa.

Saludalo ate.

F. A. GILMET.

De nuevo el «Comité Democrático»

«Frente a la injustificada actitud personal contra el Sr. Hernando Magallanes publicado en «BANDERA BLANCA» y originada por una nota pasada por el Comité a la Dirección del Liceo, con motivo de la designación del delegado liceal a una conmemoración patria, resuelve: 1.o Asumir la responsabilidad de dicha nota.

2.o Entiende que lo honesto en tales casos es una total aclaración de conceptos por la parte que se siente aludida».

COMPÁÑERO:

Si Ud. recibe este periódico sin haberlo solicitado, es invitándolo a cooperar a su sostenimiento, haciéndose suscriptor.

Si sus medios no le permiten ese modesto esfuerzo, le rogamos devolverlo a nuestra Administración.

CARNET SOCIAL

ENLACES

SILVA - FERNANDEZ

Para los últimos días del mes entrante, se realizará el enlace de la Srta. María Elena Silva Gutiérrez con el Sr. Artigas Fernández Marín. Tal noticia a ser muy bien recibida en nuestro ambiente social donde la joven pareja goza de general simpatía.

Se han presentado al Registro Civil solicitando contraer enlace el Sr. Alfredo Mugnoni con la señorita Margarita Alonso.

Aún no se ha fijado la fecha para la realización de esa boda.

VIAJEROS

De Sarandí nos visitaron los jóvenes correligionarios Lasa y Martínez García.

—Estuvieron unos días en ésta los jóvenes Alberto Rospide de León y Ramiro Más Urioste.

—Para Montevideo los jóvenes Washington Fernández Marín y Luis Alberto Arroche.

—Pasó dos días entre nosotros la Srta. Juanita Reissiger.

—Para la capital el joven Federico Ponce de León Morató.

—De Montevideo nos visitaron las señoritas de Sierra Orlando.

—Del mismo punto el joven Jaime Callander Rospide.

—Procedente de Durazno estuvieron en ésta los jóvenes Ruiz y Viña Gomensoro.

—Regresó de Montevideo el joven Eduardo Híder.

—Nos visitó el señor Manuel Benoit.

CUMPLEAÑOS

El viernes cumpleaños la Srta. Charita Más Urioste, con tal motivo reunirá a sus amistades en su residencia de la calle Independencia.

ENFERMOS

Se encuentra enferma la niña Juanita Pastorini Roca.

—Algo enfermo el Sr. Pablo de León.

ADVENIMIENTO.

El hogar de los esposos Britos-Britos-Fernández, se ha visto alegrado con la presencia de una hermosa nena que lleva por nombre Martha María Angélica.

De Mendoza

VIAJEROS:—Regresó de Montevideo la Srta. Lily Parada. Del mismo punto la Srta. Blanca Ferrando. Para Santa Lucía la

Srta. Raquel Parada. Estuvo en ésta procedente de Colón el joven Chicho Bracco. Para Montevideo el Sr. Félix Opertti. Para el mismo punto el joven Chilo Rocca. De Montevideo nos visitó el joven Dario Opertti.

CUMPLEAÑOS:—Celebró su cumpleaños la niña Teté Opertti. El mismo acontecimiento la Srta. Negrita Ardanche.

ENFERMOS:—Enfermo el niño Carlitos Fernández. Mejorada la niña Mimi Opertti.

Vida espiritual

Es fácil distinguir el placer del dolor; pero no todos saben apreciar el valor de los distintos placeres. Saberlos elegir es de suma importancia: de ello depende el mérito de tu vida.

Puedes alguién sentir placer en sacar un pez del agua para verte morir, o en cortarle la cola al gatito, o en disparar la escopeta contra un animal... Quien siente en ello placer evidencia un natural grosero y perverso.

Es un placer, pero sumamente fugaz, el de saborear un caramelo.

Los placeres superiores son puros y duraderos. Por ejemplo: aprender algo, sentirse amado, no mortificar a otras personas, participar en la alegría ajena.

El niño inteligente se proporciona los placeres más nobles y se abstiene de aquellos que son perjudiciales.

En «El Erial» se lee: «Sólo una alegría no acaba nunca; la de sentirse puro y bueno».

CONSTANCIO C. VIGIL.

Sonrisa de la niña

«Hermosa niña; por el hecho de ser niña ya eres hermosa y sobre todo divina.

Llegas a este mundo con las pupilas asombradas y el corazón florecido de anhelos maravillosos.

Sin embargo, lo mejor que traes es la flor de tu sonrisa.

¡No sabes cuánto vale tu sonrisa!... No sabes ni yo tampoco sé, por que no tiene precio la sonrisa de una niña. No se cotiza lo divino con palabras ni monedas de esta tierra.

Sonríe siempre y siempre con ese candor divino y esa inocencia celestial.

¡Oh, tú supieras!... Una cosa es necesaria en esta tierra: la bondad supraterrana de la mujer que no traiciona su misión.

No te traiciones nunca! Sonríe siempre que tu sonrisa es un mensaje de divinidad y amor.

ATENCIÓN! Gran Pescadería La Uruguaya

Pescado Fresco todos los días recibido directamente de Montevideo.—Precios económicos.—Atendido por su propio dueño

ITUZAINGO N.º 436

FLORIDA

Y conducenos y enséñanos. ¡Oh! cuán niño es el hombre en ¡Y cuán sabia eres tú! Yo entiendo que hay más sabiduría en tu sonrisa que en los libros de todos los sabios reunidos.

MIGUEL TEJADA.

Edicto de Matrimonio

En Florida y el día veintitres del mes de Agosto del año mil novecientos cuarenta y dos a las 15.

A petición de los interesados hago saber: Que han proyectado unirse en matrimonio DON ARTIGAS FERNANDEZ de veinticuatro años de edad, de estado soltero, de profesión estudiante, nacionalidad oriental, nacido en esta ciudad, domiciliado en la misma; y D. A MARIA ELENA SILVA de veintiún años de edad, de estado soltera, de profesión «profesora de piano», de nacionalidad oriental, nacida en esta ciudad, domiciliada en la misma.

En fe de lo cual íntimo a los que supieren algún impedimento para el matrimonio proyectado, lo denuncian por escrito ante esta Oficina haciendo conocer las causas.

V lo firmo para que sea fijado en la puerta de esta Oficina por espacio de ocho días y publicado en «BANDERA BLANCA» como lo manda la Ley.

JUAN P. GIANOLA.
Oficial de Estado Civil.

JUAN P. GIANOLA.
Oficial de Estado Civil.

CASA SAFI

Recibió un inmenso surtido de Relojes y Alhajas de las mejores marcas.—Longines, Omega, Zenith, etc.

Objetos para regalos

Ituzaingó 466

Florida

PROFESIONALES

MÉDICOS

Dr. Francisco A. Gilmet.—Médico Cirujano.—Antonio María Fernández 736. Tel. 41, Florida

Dr. Artigas M. Rodríguez De Vincenzi.—Médico Cirujano.—Rivera 375.—Consultas de 14 a 16.—Florida

Dr. Ernesto L. Galmes.—Médico Cirujano.—Francisco Aguilar 856 Ute. 411704.—Montevideo

Dr. Fernando Abente Haedo.—Médico Cirujano.—José E. Rodó 406, Florida.

Dr. Antonio A. Abad.—Médico Cirujano.—Villa Sarandí.

ESCRIBANOS

Antonio Ma. Fernández.—Escribano. Independencia 773, Florida

Pedro Saez Silva.—Escribano. Calle José E. Rodó, Florida

DENTISTAS

Herminia Besozzi de Maricuccarena.—Cirujano Dentista.—Independencia 779.—Consultas de 9 a 12 y de 14 a 17, Florida

AGRONOMOS

Ing. Rafael Aguerre Escardó.—Tasaciones, análisis de tierra, etc.—Florida.

AGRIMENSORES

Alfredo C. Laurefro.—Agrimensor.—Instaló su estudio en la calle Antonio Ma. Fernández 582, Florida.

VETERINARIOS

Dr. José L. Larrauri.—Médico Veterinario.—Calle Rodó, Florida

PROCURADORES

Plácido Olariaga.—Procurador. Boulevard Artigas 633.—Montevideo.

COMISIONISTAS

Amilio González.—Comisiones entre Florida y Montevideo.—Atiende pedidos a toda hora.—Florida.

NOTAS DEPORTIVAS

Notas del Momento

—O—

Vuelvo a insistir sobre el comportamiento de los jueces. El domingo en el match Quilmes y Peñarol un goal que convirtió Gentile fué de evidente ofside. Ello lo vieron evidentemente la mayoría de los espectadores. El juez que debió a nuestro entender consultar los jueces de raya no lo hizo.

Hay en la lista de jueces algunos que no han sido designados para actuar y que son vastamente capacitados. Citaremos el caso de Venancio Giordano, quien nos ha manifestado estar dispuesto a dirigir partidos.

Se ha dicho que algunos jugadores que han sido penados no habían declarado ante el Tribunal. Si ello es cierto no cabe duda que se trata de un procedimiento erróneo.

Nadie debe ser penado sin ser oido antes.

El Tribunal de Protestas tiene a su estudio tres protestas: son ellas la de los Partidos de Peñarol y Atlético; Peñarol y España y Peñarol y Quilmes. Las dos primeras entabladas por el Club Aurinegro y la última por Quilmes.

De el resultado que puedan arrojar esas protestas puede depender la clasificación final de los equipos ya que actualmente el puntero España lleva un solo punto de ventaja sobre Peñarol y Atlético.

Lo que significa que cualquier alteración en los scorer registrados en los fields en los partidos mencionados puede repercutir en la tabla de posiciones.

Es necesario pues que se expidan en la brevedad posible sobre esas protestas para evitar luego suspicacias.

Al referirnos en un número anterior a algunas conversaciones que andaban flotando por ahí de jueces que habían hecho manifestaciones hostiles para club, declaramos que era necesario investigar.

Hemos obtenido algunos datos al respecto. Parece ser que algunos jueces han omitido su opinión sobre los encuentros.

De ahí se interpretaron mal las manifestaciones y ello trajo como consecuencia que los hinchas interpretaran mal.

Pueden los jueces comentar los partidos, aún como periodistas. En Montevideo se ha dado el caso como el de los señores Tejada y Valentini ademas de buenos jueces son destacados comentaristas. Claro está que deben hacerse con moderación y poner moderación en sus palabras.

Se ha corrido la versión de que en algunos casos se ha penado jugadores sin tomarles declaración. De ser cierto ello el Tribunal habrá cometido un error que para el futuro debe corregirse.

Para el Domingo

Un solo match en las tres divisiones se jugarán el domingo.

Peñarol y River Plate serán actores de la jornada. El match entre Atlético y España no se ju-

gará debido a la fecha libre de los segundos.

La Jornada de mañana

FOOT-BALL

3.a División- River Plate Peñarol en el Stadio; hora 9 y 15.

BANDERA BLANCA

BANDERA BLANCA

PERIODICO BI - SEMANAL

Aparece MIERCOLES y SABADOS

Precios de Suscripción

Mensual..... \$ 0.50

6 meses por adelantado .. 2.50

1 año por adelantado .. 5.00

Administración: INDEPENDENCIA 721

2.a División- River Plate Peñarol en el estadio; hora 13 y 20.
1.a División- River Plate Peñarol; en el estadio: hora 15 y 15.

Ganaron Atlético y Peñarol

El equipo de Atlético logró derrotar por dos goles a cero al representativo de River Plate. Los albicelestes no repitieron su actuación del domingo anterior siendo superados por los del prado.

Más codiciosos los delanteros albicelestes lograron inclinar el scorer a su favor.

Peñarol por su parte logró una victoria ajustada frente a Quilmes a quién superó por un goal a cero marcado por Gentile a nuestro entender en posición ilícita.

BOCHAS

Mañana en la cancha de «El Descanso» se efectuará una nueva etapa del torneo de bochas.

Se enfrentarán los tercetos de «El Sol», punteros del campeonato y «Centro Democrático», que pueda ofrecerle seria resistencia.

Gran raid hipico de trote

Organizado por la Sociedad de Fomento Rural de Estación Pintado, para el 20 de Setiembre próximo.

Ha despertado gran entusiasmo esta prueba en la primer semana

de habierta las inscripciones, se anotaron los siguientes competidores:

Roberto Bentencor, Geremías Bustamante, Leopoldo Dibarbour (hijo), Francisco L. Bracco, Alfredo Bracco, Pedro Burgués, Cheo Alanis, Homero Barceló, Pablo Mariscurrena, Carlos Bidondo, José A. Martíño, Ramón A. Macarrín, Fermín Dotta, Juan F. Berriell, Angel Pemba; quedando varios para anotarse, entre ellos, tres de Isla Mala, dos de La Cruz y de Sarandí Grande y Punta de Maciel y otros de la localidad.

ATLETISMO

Se disputó el circuito José M.a Inchaupé. Logró imponerse D. Regina que superó netamente a sus rivales. El tiempo fué de 26 m. 30 s. para recorrer aproximadamente 5.500 m. Segundo Rudemar Sastre y tercero J. Amaro.

COMPAÑERO:

Si Ud. recibe este periódico sin haberlo solicitado, es invitándolo a cooperar a su sostenimiento, haciéndose suscriptor.

Si sus medios no le permiten ese modesto esfuerzo, le rogamos devolverlo a nuestra Administración.

Para el gran fumador aconsejamos usar las boquillas filtro del Dr. West's c/u \$ 0.80

No es un milagro... pero parece, por \$ 0.30 entregamos un pomo de pasta dentífrica espumosa del Dr. West's

Una maravilla para su BEBE Jabón flotante Ivory recomendado por su suavidad y extraordinaria pureza c/u \$ 0.40

FARMACIA TARANTO

TELEFONO N.o 6

FLORIDA

**Panadería, Confitería y Provisión DEL JARDÍN
de CANCLINI Hnos.**

Reparto a
Domicilio
SUCURSAL

No. 1



C A F E
Dos
Americanos
Mediterráneos
y la
Vida del
Pueblo

Independencia 725 - TELEFONO 284
SERVICIO PARA LUNCH Y CASAMIENTOS

Señora: su Mejor Calzado en

**ZAPATERIA BRESCIA
SIEMPRE NOVEDADES**

Antonio M.a Fernández y Rivera

SICA

SASTRE

Artículos para
hombres en general

INDEPENDENCIA 742
UTE 225
FLORIDA

Materiales de Construcción
Radios para Campaña
Heladeras a Kerosene

CASA TRIGO

SECCION BARRACA Y AGENCIAS

TELEFONO 65

FLORIDA

**Por Relojes...
Y Por Alhajas...**

**UNA SOLA CASA
JOYERIA
EL MUNDO**

Independencia 636-38
Tel. 131
FLORIDA

OIGA, AMIGO

Escucha la voz 'de la experiencia llevando sus recetas a
FARMACIA INDEPENDENCIA

INDEPENDENCIA 637 bis - 639

U.T.E. 529

FLORIDA

**CAMION DE TRANSPORTES
DE DOMINGO MORELLA**

Viajes diarios a Montevideo con
cargas y encomiendas

Recibe órdenes en Florida:
ESTACION ANCAP
Teléfono N.o 813

En Montevideo:
AGENCIA COMESAÑA
CERRO LARGO 707
Teléfono 8-41-72